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Comunicat de presă


[bookmark: _GoBack]În perioada 13.09.2021 - 17.09.2021 s-a desfăşurat Campania Naţională  pentru identificarea cazurilor de muncă nedeclarată la angajatorii care îşi desfăşoară activitatea în domeniul lucrărilor de construcţii – cod CAEN 41, 42, 43 .
În domeniul relaţiilor de muncă au fost efectuate 9 acţiuni de control şi au fost identificate 9 persoane prestând muncă nedeclarată, din care 7 persoane fără a avea încheiate contracte individuale de muncă, 1 persoană având contractul individual de muncă suspendat și 1 persoană a cărei contract individual de muncă nu a fost transmis în registrul general de evidență a salariaților cel târziu în ziua anterioară începerii activității. Au fost aplicate 6 sancţiuni contravenţionale, 6 amenzi în valoare de 180000 lei.
Pentru alte încălcări ale prevederilor legislatiei muncii au fost aplicate 8 sancțiuni contravenționale, din care 2 amenzi în valoare de 3000 lei și 6 avertismente, iar pentru deficiențele constatate au fost dispuse 28 de măsuri.
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Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecţia datelor), informaţiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidenţiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menţionate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă aţi primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului
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