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La nivelul Inspectoratului Teritorial de Muncă Mureș, în cursul lunii iulie 2020, au fost efectuate 55 de acțiuni de control în domeniul relațiilor de muncă și 90 de acțiuni de control în domeniul securității și sănătății în muncă.

Aspectele vizate de către inspectorii de muncă au fost respectarea legislației muncii în vigoare, respectiv identificarea muncii nedeclarate și fără forme legale, respectarea repausului săptămânal, respectarea prevederilor legale privind munca de noapte, transmiterea registrului cu toate elementele din contractul individual de  muncă în format electronic, în termenul legal. Cu ocazia acestor verificări au fost identificate 21 persoane care prestau activitate fără a avea încheiat contract individual de muncă, anterior începerii activității și 14 persoane care prestau muncă nedeclarată. S-au aplicat sancțiuni contravenționale pentru 47 agenți economici, din care 20 agenți economici au fost sancționați pentru muncă nedeclarată. Cu ocazia acestor verificări inspectorii de muncă au aplicat 83 de sancţiuni contravenţionale, din care 44 avertismente şi 39 amenzi în cuantum de 660.600 lei și s-au dispus 227 măsuri obligatorii, pentru deficienţele constatate.
[bookmark: _GoBack]În perioada 20.07.2020 – 22.07.2020 s-a desfășurat Campania Națională pentru identificarea cazurilor de munca nedeclarată la angajatorii care iși desfășoară activitatea în domeniul construcțiilor. Au fost efectuate  8 acțiuni de control, au fost sancționați 7 angajatori, din care unul pentru utilizarea muncii nedeclarate. Au fost identificate două persoane care au prestat activitate fără a avea încheiat contract individual de muncă în forma scrisă anterior începerii activității. S-au aplicat 11 sancţiuni contravenţionale, 7 avertismente scrise și 4 amenzi în cuantum de 48.000 lei.
În domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă au fost sancționați 41 de angajatori şi au fost aplicate 7 amenzi în valoare de 53.000 lei și 46 de avertismente.	
Au fost comunicate 20 de evenimente din care 3 soldate cu deces.
În cursul lunii iulie au fost efectuate 87  de acțiuni de control privind respectarea Legii nr. 55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID. 
S-au desfășurat acțiuni de control cu privire la respectarea măsurilor impuse în contextul stării de alertă,împreună cu polițiști din cadrul IPJ Mureș,jandarmi din cadrul IJJ Mureș,precum și reprezentanți  ai Direcției de Sănătate Publică și inspectori din cadrul Protecției Consumatorului.
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Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului.
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