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Comunicat de presă


La nivelul Inspectoratului Teritorial de Muncă Mureș, în cursul lunii februarie 2022, au fost efectuate 61 de acțiuni de control în domeniul relațiilor de muncă. 
Cu ocazia acestor verificări au fost identificate 9 persoane care prestau activitate fără a avea încheiat contract individual de muncă, anterior începerii activității și 4 persoane care prestau munca nedeclarata. Inspectorii de muncă au aplicat 73 de sancţiuni contravenţionale, din care 36 avertismente şi 37 amenzi în cuantum de 311.800 lei și s-au dispus 223 de măsuri obligatorii, pentru deficienţele constatate.
Atragem atenția asupra efectelor negative privind munca fără forme legale, munca nedeclarată și munca subdeclarată:
· nu există garanția plății salariului
· nu este asigurat la sistemul public și nu beneficiază de asigurări în cazul unui concediu medical
· timpul lucrat nu constituie vechime în muncă.
La nivelul Inspectoratului Teritorial de Muncă Mureș, în cursul lunii februarie 2022, au fost efectuate un număr de 31 acțiuni de control în domeniul securității și sănătății în muncă.
Aspectele vizate de către inspectorii de muncă au fost respectarea legislației securității și sănătății în muncă. Cu ocazia acestor verificări inspectorii de muncă din cadrul Compartimentului Control Securitate şi Sănătate în Muncă au aplicat 12 sancţiuni contravenționale, dintre care 10 amenzi  în valoare  de 71.000 lei și 2 avertismente.
Principalele deficienţe constatate au fost: comunicare eveniment întârziată, lipsă examen medical, lipsă instruire, lipsă autorizare stivuitor, lipsă autorizare stivuitorist .
În cursul lunii februarie au fost comunicate 32 evenimente în care au fost implicați lucrători, dintre care 2 evenimente s-au soldat cu deces.

          Inspector șef
  Eva Man


Inspectoratul Teritorial de Muncă Mureș
Adela DURAC


Str. IuliuManiu, nr. 2, Tg. Mureș, județulMureș	
Tel.: +4 0265262698; fax: +4 0265261622
E-mail: itmmures@itmmures.ro
www.itmmures.ro



Str. IuliuManiu, nr. 2, Tg. Mureș, județulMureș	
Tel.: +4 0265262698; fax: +4 0265261622
E-mail: itmmures@itmmures.ro
www.itmmures.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului.
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