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Nr 10802/ 06.07.2017
Comunicat de presă
La nivelul Inspectoratului Teritorial de Muncă Mureş, în cursul lunii iunie 2017, au fost efectuate 51 acţiuni de control în domeniul relaţiilor de muncă. 
Obiectivul principal al acţiunilor de control din cadrul Serviciului Control Relaţii de Muncă l-a reprezentat identificarea muncii nedeclarate. Cu ocazia acestor verificări au fost identificate 19 persoane care lucrau fără forme legale şi 66 persoane care prestau muncă nedeclarată. S-au aplicat sancţiuni contravenţionale pentru 25 agenţi economici, din care 6 agenţi economici au fost sancţionaţi pentru muncă nedeclarată. Cu ocazia acestor verificări inspectorii au aplicat 36 de sancţiuni contravenţionale, din care 17 de avertismente şi 19 de amenzi în cuantum de  140.500 lei şi s-au dispus 198 de măsuri obligatorii, pentru deficienţele constatate.
Domeniile de activitate ale angajatorilor  în care s-au identificat persoane care prestau activitate fără forme legale sunt:instalaţii,depozite materiale construcţii,prestări servicii, restaurante,servicii de cazare,administraţie publică, comerţ.
A  fost înaintată 1 sesizare către Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Mureş, de constatare a infracţiunii de primire la muncă a mai mult de 5 persoane fără încheierea unui contract individual de muncă .
În perioada 07.06-10.06.2017 s-a desfăsurat Campania Naţională privind identificarea cazurilor de muncă nedeclarată la angajatorii care îsi desfăşoară activitatea în domeniile prelucrării  şi conservării cărnii, prelucrării  şi conservării peştelui,crustaceelor şi moluştelor, fabricării produselor lactate şi a brânzeturilor,precum şi în domeniul comercializării acestora.Astfel, în urma acţiunilor de control efectuate de inspectorii de muncă au fost verificaţi 8 angajatori, s-au aplicat 8 sancţiuni contravenţionale din care 2 amenzi în valoare de 3.000 lei şi s-au dispus 32 măsuri pentru remedierea deficienţelor constatate.
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